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  الأولالدور
  ) ثلاث ساعات ( الزمن               ) النموذج الأول                (                              الأحیاء
   )فقط  الأسئلة  خمسةأجب عن(                . الإجابة الصحیحةاختر  -أ :   الأول السؤال

  ......... الدم الذي یغذي المخ یترك القلب من    -1
 البطین الأیمن  -ب                                  الأذین الأیمن  -أ    
 البطین الأیسر  -د                         الأذین الأیسر         -جـ    
 ..........  الأنثى ھى التى تحدد الجنس في  -2

 . الطیور والفراشات - الأنسان والدروسوفیلا                         ب-    أ
 .    الجراد والخنافس - الجراد والفراشات                              د-    جـ

 ...........ھ مراكز عصبیة تتصل بالسمع والبصر ھو   التركیب الذي ب-3
  تحت المھاد- المھاد                                                ب-    أ
   النخاع المستطیل                          - الدماغ المتوسط                                  د-جـ
 ............... یتم تصنیع الغذاء فى -4 
 . المیتوكوندریا -ب.                                    فقط  ا الستروم- أ
 .  الجرانا و السیتوسول -د.                        السیتوسول و الستروما -جـ
 ........   نسیج مغذي یوجد في حبة القمح یعتمد علیة الجنین أثناء مراحل إنباتھ  -5

 . الجلیكوجین -                                  ب.   النیوسیلة -      أ
 .  كل ما سبق -د .                                الاندوسبرم -      جـ

 ...........   الذي لا یوجد فى الخلیة ھو tRNA الـ - -6
   -      د                  -                        جـ-               ب           -      أ

      
                                           

 :اشرح باختصار   -ب 
 .  الدورة البابیة الكبدیة -1     

  .X باستخدام حیود أشعة DNA أبحاث فرانكلین فى وضع تصور لجزئ -2     
 .ي النباتات الزھریة  تكوین البویضة فلبالرسم فقط وعلیة البیانات مراح -جـ 

 :اذكر فرقاً واحداً بین   - أ: الثاني  السؤال
  .RNA ، نیوكلیوتیدة DNA نیوكلیوتیدة -1
 . الاقتران الجانبي – الاقتران السلمي -2
 . ضغط الدم الانبساطي – ضغط الدم الانقباضي -3
 ذهتستثار ھ تحدث مجموعة من التغیرات خلال غشاء اللیفة العصبیة عندما -ب

 اشرح ھذه العبارة.  ھذه الظاھرة بإزالة الاستقطاب فالخلیة بأحد المؤثرات وتعر

 
g(سائد على لون الجسم الأسود ) G(في نوع من الحشرات لون الجسم الرمادي   -جـ

فإذا حدث تزاوج بین ذكر رمادي طویل ) l(سائد على قصر الجناح ) L(طول ، الجناح 
 وضح على أسس وراثیة الطرز المظھریة –اء قصیرة الجناح الجناح نقي مع أنثى سود

 و الجینیة الناتجة لأفراد       ثم ناتج التلقیح الاختباري لأفراد      عندما تكون جینات 
 :ھذه الصفات محمولة 

 . على صبغیان مختلفان -ب.                       على نفس الصبغي -أ
     

 :السؤال الثالث 
 :ح العلمي أكتب المصطل

 . جھاز تنشأ ألیافھ العصبیة من جذع الدماغ و المنطقة العجزیة للنخاع الشوكي -1
 . خروج قطرات مائیة عند حواف أطراف أوراق بعض النباتات فى الصباح الباكر -2
 . قدرة البویضة على النمو لتكوین فرد جدید دون إخصاب من المشیج الذكري -3
 .لذي یصطبغ أثناء الطور البیني  المتماسك ا  الصبغى    -4
  إندمج النواتین الذكریتین إحداھما مع خلیة البیضة والأخرى مع نواتي الكیس-5

 .   الجنیني بعد إندماجھما معاً 
 
  قام العالم میلیفن كالیفن بإجراء تجربة على أحد -ب

 .الطحالب الخضراء 
 ? ما الغرض من ھذه التجربة -1
 ? ) 4 : 1( من  أكتب البیانات -2
 ?) 3(، ) 1( ما أھمیة الأجزاء -3
 إلى طاقة ) 4( كیف یتحول الجزء -4

 ? ھذه الطاقة م وفیم تستخد? وضع كیمیائیة 
  ما أول مركب كیمیائي ثابت ینتج -5

 ? وما أھمیتھ للنبات ?  من ھذه التجربة 
 
 :  بم تفسر .جـ
 ?الفم  یتم منع الحمل عن طریق أقراص تؤخذ عن طریق . 1
  ?حدوث حالة الاستقطاب لغشاء اللیفة العصبیة أثناء الراحة  . 2
 ?مثالاً للثبات الوراثي في الكائنات الحیة  ) اللولب المزدوج  ( DNAیعتبر . 3
 ?یستطیع الطبیب التمیز بین صوتین مختلفین لضربات القلب باستخدام السماعة . 4
 ?یعمل الكبد  كعضو إخراج . 5
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 "باقي الأسئلة فى خلف الورقة " 

 امتحان تجریبي
)2(النموذج   



   الأسئلة تابع
 : رابع اللالسؤا

    ) مع ذكر السبب ( ماذا یحدث في الحالات التالیة 
 ? ل ثانیة من المؤثر الأو‚006 العصبیة بعد مرور ةأثر مؤثر على غشاء اللیف.1
 ? حدث تغیر في تركیب الجین المسئول بناء الھیموجلوبین فى الإنسان -2
 ? اختفت الإنزیمات المعدلة من سلالات معینة من البكتیریا -3
 ? زاد إفراز ھرمون النمو بعد البلوغ -4
 ? رش میاسم الأزھار بخلاصة حبوب اللقاح فى محلول مائي أو أثیري -5
 ? وضع بادرة نبات فى وضع أفقي -6
 
  ،    NADHفى المرحلة الأخیرة من التنفس تمر كل جزیئات   " -ب

 "    منحدرة على السیتوكرومات 
  ? و ماذا یطلق علیھا ?لتنفس الخلوي  أین تتم ھذه المرحلة من ا-1
  ? وما دور الأكسجین فى ھذه المرحلة ? ما المقصود بالفسفرة التأكسدیة -2
 ? الناتجة من ھذه المرحلة فقط ATP احسب عدد جزیئات -3
 
   مع توضیح  ? DNAاشرح  طریقتین مختلفتین لاستنساخ تتابعات من   -ب 

 . ن    إجابتك بالرسم لإحدى الطریقتی
 

 :السؤال الخامس 
  اذكر مكان ووظیفة    -أ 
  الروابط المستعرضة -2  الأنثریدات                                -1 

  خلایا بیتا-4 الصمام ثنائي الشرفات                   -3
  
 والثانیة مسجل A)(لدیك ثلاث زجاجات دم الأولى مسجل علیھا فصیلة  -1 -ب

 منزوعة البطاقة كیف تتعرف على الفصیلة الثالثة بما  ةوالثالث) B(علیھا فصیلة 
 ?لدیك من فصائل أخرى 

 
 الحسیة حسب ت ثم صنف المستقبلا? ما المقصود بالمستقبلات الحسیة -2  

  ?موقعھا  في الجسم مع ذكر أمثلة 
 
 : وضح بالرسم كامل البیانات -جـ
  البكتیریوفاج-2       حدة الحركیة                   و تركیب ال-1

 
 :السؤال السادس 

 ) :ب(ما یناسبھ من العمود ) أ (  صل من العمود -أ
 )ب(العمود  )أ ( العمود 

  إنزیم الببسین -1
  إنزیم الانتروكینیز-2
  إنزیم اللیبیز-3
  إنزیم المالتیز-4
  إنزیم النسخ العكسي -5
 
 

 . DNA  إلى RNA یحول –أ 
 .  یحلل البروتین مائیاً إلى عدیدات ببتید -ب
 .  من عند مواقع محددة DNA یقطع -جـ
  .RNA ولا یؤثر على البروتین أو DNA یحلل - د
  یحلل الدھون مائیاً إلى أحماض دھنیة وجلیسرین -ھـ
 . لیس من الإنزیمات الھاضمة وفرز من الأمعاء -و
 . جزئ جلوكوز 2  یحلل سكر الشعیر إلى -ع
 

 : بم تفسر -ب
 ? الجذر منتحي مائي موجب-1
 ? لا یتجلط الدم أثناء مروره فى الأوعیة الدمویة -2
 ? نقص إفراز الغدة الدرقیة بعد البلوغ یسبب السمنة المفرطة  -3
 ? إزالة الجسم الأصفر قبل الشھر الرابع من الحمل یؤدي إلى الإجھاض -4
 
٪20) = أ ، د (  بین  صبغى یحمل أربع جینات أ ،  ب ، جـ ، د  نسبة العبور-جـ

٪18) = جـ ، ب (   ، بین ٪13) = جـ ، د (   ، بین ٪25) = أ ، ب (    ، بین 
 :أجب عما یأتي 

 . ارسم ھذه خریطة صبغیة -1
 ?) أ ، جـ ( وكذلك بین ) ب ، د (  استنتج نسب العبور بین -2
 ?) أ ، د (  استنتج معدل العبور بین -3
 

 
 
 
 

  )الأسئلة انتھت (  
عبد الحمید عطا   /  والتوفیق أ بالنجاح تمنیاتي مع                                     

 
 
 

FADH2 

 ربنا علیك توكلنا وإلیك أنبنا وإلیك المصیر


